

“战疫情 我先行”

省直机关疫情防控简报

第 25 期

中共吉林省直属机关工作委员会

2022 年 3 月 27 日

截至 3 月 27 日 16 时，省直机关工委共组织省直机关党员干部下沉社区 120369 人次，协助核酸检测 1398.42 万人次，捐赠口罩 90.08 万个、防护服 50916 套、酒精或消毒液 42639 斤。

省委宣传部党员志愿服务队 彰显政治机关本色 勇挑疫情防控重担

省委宣传部党员志愿服务队深入开展“战疫情我先行”专项行动，以严新细实的作风，扎实的工作成效充分彰显政治机关本色。“疫”起担当，牢记“国之大者”，

在疫情防控歼灭战保卫战阻击战面前，勇担重责，勇挑重担。2名正厅长级副部长带头，5名部务会成员轮值带队，122名党员积极参与，党员志愿服务队员先后763人次下沉结对社区，1360人次在居住地社区帮扶开展疫情防控工作，将党旗焊实在疫情防控一线，以实际行动坚决拥护“两个确立”，坚决做到“两个维护”。“疫”起前行，分成3个行动小组，分别采取扩音器播放、入户宣传讲解等方式开展“敲门”行动，深入辖区114栋楼8024户居民家中，动员20678人全部做到“应检必检”。认真配合帮助3万余人次参与核酸检测，发放抗原试剂6700余盒。建立3个党员先锋岗，认真做好3个封控小区进出人员和车辆信息核验、入区登记、询问释疑，积极劝阻非必要外出人员流动，有效阻断疫情传染渠道。选派心理咨询人员6人，及时对社区工作人员和问题较严重的社区居民开展心理疏导，解决心理问题，防止不良事件发生。积极回应居民关切的急难愁盼问题，出钱“接单”、出人“跑腿”、出车“宅急送”，帮助10余户居民买药，帮助1830余户居民购买、运送生活物资，有效增强安全感、获得感、幸福感。“疫”起奉献，先后向结对社区及社区志愿者捐赠防护服、护目镜、防护靴、防护手套、隔离面罩、头套等防护装具1000套，N95口罩1000盒，酒精500升，消毒液100升，免洗手液10箱，喷壶15个，极大地缓解了社区防疫物资紧缺的局面。

党建引领，省自然资源厅“党员志愿者突击队” 把党旗高高插在防控疫情第一线

省自然资源厅党组坚决贯彻落实省委、省政府疫情防控工作决策部署，直属机关党委向全体党员发出下沉社区号召，迅速成立 199 人疫情防控预备队，组建“党员志愿者突击队”，成立临时党支部，于 3 月 12 清晨下沉到宽城区兴业街道九江、天章两个社区，执行社区 3 个卡点、24 小时管控，配合检测现场秩序维护、小区消杀、生活物资转运、防疫宣传等任务。

充分发挥支部的政治功能。46 名党员志愿者来自厅直属机关 10 个单位，出发前夜，支部通过微信平台做再动员，进一步统一思想，党员同志们纷纷表态：“人民生命受到威胁，我是党员我先上，疫情不绝决不后退。”下沉最初的一周里，雨雪不断，防控升级，从每天“早 6 晚 10”16 个小时的值守，到全天候管控，工作艰苦又艰巨，支部坚持每天做思想工作，鼓励大家用行动践行初心使命，坚决完成上级交给的任务。全体党员一致表示：服务分配，一切行动听指挥！**充分发挥支部的组织功能。**为切实把责任扛在肩上，支部首先明确了职责，确定了书记、两名副书记（社区突击队队长）职责，并按照上级要求，严格做好防护措施，确保队伍“零感染”不减员；科学编组，加强培训，提高疫情防控及情况处置能力；设立“党

员先锋岗”、胸佩“党员先锋”标识，亮明身份，进一步激发党员志愿者的荣誉感、自豪感和行动自觉。疫情封闭减员期间，及时调入预备队人员，组织“以老带新”尽快进入工作状态。**充分发挥宣传激励作用。**为确保士气持久不衰，支部倡议党员同志们把所感所悟在工作群内发声共勉，支部书记、副书记做到“三个知道、一个跟上”，即：知道队员在想什么、需要什么、家中有什么困难，思想工作及时跟上。通过工作群了解掌握到，有的同志爱人也在一线，八岁孩子独自在家；有的同志来此前已在共建社区参与防疫连续作战；有的同志妻子怀孕四个月，家中无人照顾……，支部把这些感人的小事，及时发布在机关党建群，制作微视频系统内传播，进一步鼓舞士气。

抗疫临时党支部的党员们斗志昂扬，一直坚守、奋战在抗“疫”第一线。他们的事迹在《中国自然资源报》《中国吉林网》《吉林日报》《吉林农村报》登载，在吉林省电台、吉林省台守望都市频道转播。

报：省委常委，省人大、省政府、省政协领导，省新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组办公室，省社区管控与核酸检测专项工作组，省委组织部、省委宣传部。

发：省直各单位机关党委（总支、支部），各市、州直机关工委，长白山管委会机关党委，梅河口市直机关工委。

本期编校：刘志远 安书琦 蒋振宇

电话：88902132